



## ÚTRAVALÓ

Győr – Tordas – Martonvásár

XIII. évf. 21. szám

2024. május 12.



*„Végül pedig: erősödjete meg az Úrban és az ő hatalmas erejében. Öltsetek magatokra az Isten fegyverzetét, hogy megállhassatok az ördög mesterkedéseivel szemben.” Efézus 6,10-17*

A végére értünk, kedves Testvéreim! Pál efézusi levelét a feltámadás ünnepét követő vasárnap kezdtük el olvasni, most érünk a végére a hatodik fejezettel. Az apostol még a legfontosabbakat összefoglalja, az útravalót becsomagolja. Végére értünk, sóhajtanak fel konfirmandusaink, akik hónapokat készültek, hogy a gyülekezet előtt hitvallást és fogadalmat tegyenek, és ezzel a református egyház felnőtt, úrvacsorázó tagjai körébe bekerülhessenek. Valami véget ér.

Am ahogy a levelet záró sorokat olvassuk, egyre inkább az az érzés lesz úrrá rajtunk, mintha a lényeg most kezdődne el. Eddig tanultunk: az apostol tanított minket, hogy a Krisztus-eseménynek, az ő halálának és feltámadásának milyen következményei vannak megváltásunkra, az egyházunkra, személyes életünkre nézve... Eddig tanultunk: kérdés-feleleteket az Istenről, az ő személyéről, a világban és életünkben végzett munkájáról, mindazt, amit rendszerbe lehet szedni, hitünkben meg lehet fogalmazni, ami emberileg megismerhető, elsajátítható.

De a lényeg most jön: az élet. Mert jó, hogy elolvassuk a Szentírás egy könyvét, jó, hogy megtanuljuk a hitvallást, jó, hogy itt vagyunk az istentiszteleten és persze, úgy, hogy mindezt hittel, Istenre nyitott szívvel tesszük, de a fontos rész ez után következik: életünk minden napján kell helyt állnunk, mint Isten gyermekei.

Ezt talán sok esetben szívesen megspórolnánk, de az Úr Isten igéje arra hív, hogy ne ilyen 'megúszós' keresztyének legyünk, hanem akik vállalják Istent. Ez az, amihez segítséget ad Pál ebben az utolsó fejezetben, mintegy áldást kérve, egyúttal irányt is mutatva. Azt üzeni: ami jön, az nem könnyű. Nem könnyű megmaradni a hit útján, sok minden csábítóbb ennél. Nem könnyű megtartani azt, amit Isten parancsolatai írnak, mert a minket körülvevő világ inkább a kikapukat választja. Nem könnyű a keskeny ösvényen haladni, sokkal vonzóbbak a könnyű megoldások. Egy folyamatos harc, amiben vagyunk: nem az embertársainkkal, hanem a lelkünkkel, a sátán kísértéseivel. Ehhez megfelelő eszközök kellenek.

Ezeket az eszközöket az Úr Isten adja. Ahogy Pál itt egyben említi, az Isten fegyverzetéről van szó, melyet számunkra készített, hogy abban sikerrel visszaverhessük a gonosz támadásait. A híradásokban látjuk, hogy akár megfelelő védelemhez is milyen komoly arzenál kell. A lelki harcban sincs ez másként; ezért fontos ismernünk, tanulnunk ezeket az eszközöket: az igazságot, a bűnből való megigazulást, az üdvösséget, az Isten békességet, a hitet és az Isten Lelkét.

A legnagyobb fegyvertény ugyanakkor az, hogy mindezek az Úr Jézus által itt vannak a birtokunkban. Olyan eszközök ezek, amelyek a lehetetlennek tűnő lelki küzdelmeinkben is hatékonyak. Isten az ő erejét, hatalmát adja nekünk: ahogy Jézus is megküzdött a Sátánnal, ahogy legyőzte, úgy vezet bennünket is, tanítására figyelve győzelemre a mindennapok lelki küzdelmeiben. Ezért mondja, mintegy imádságként az apostol: erősödjete meg az ő hatalmas erejében. A fegyver – a lelki fegyver is – csak akkor ér cél, ha azt erővel használjuk. Ha a gyengeség és a bátortalanság lesz úrrá rajtunk, a jó fegyverek sem segítenek rajtunk. Ezért küldi el az Úr Jézus az ő Szentlelkét, ezért várjuk és kérjük, hogy általa mennyei erővel töltekezhessünk meg, így minden készen áll az övéi győzelmére.

A végére értünk, s most kezdődik a megvalósítás, az élet; a felkészülés után a hit bátorságával haladni előre életünk útján, amelynek végén Jézus vár. Amen

### HIRDETÉSEK

1. Konfirmáció vasárnapján szeretettel köszöntjük a konfirmandusokat az érkező családokkal együtt. Isten áldását kívánjuk egész életükre!

Gyúrókon konfirmálnak: Balázs Botond, Balogh-Földi Elizabeth, Erdőhegyi Donát János, Kádár Ferenc, Kelemen Laura, Nagy Kinga, Pásku Levente Attila, Pleszkó Ákos, Puskás Réka Csilla, Puskás Zalán Csaba – Réka és Zalán ez alkalommal részesül a keresztség sákramentumában is.

Martonvásáron konfirmálnak: Dobai Ákos, Perrone Daniel Patrik

Köszönjük a konfirmandus családok adományait: Martonvásáron hat Bibliával gyarapodott a gyülekezeti könyvtár, Gyúron pedig egy digitális zongorát szerzett be a gyülekezet. Konfirmandusaink első úrvacsoravételére pünkösdkor kerül sor.

## 2. Alkalmaink

Szerdán 18 órakor énekkari próbát tartunk. Péntek estétől kezdődnek pünkösdünnepi alkalmaink. Pénteken 18 órakor Martonvásáron tartunk előkészítő alkalmat, melyen Tar Zoltán, érdekvárosi lelkész szolgál. Szombaton 10 órától 18 óráig gyülekezetnapot tartunk Gyúron. A nap lezárásaként 17 órakor előkészítő alkalmunkon Székely Tamás, a Baár-Madas iskolalelkésze szolgál.

Az ünnep első napján 9 órakor Martonvásáron, 10.30-kor Gyúron tartunk ünnepi úrvacsorás istentiszteletet. Az ünnep második napján Gyúron lesz istentiszteletünk. Az ünnep első napján Gyúron keresztesítésre is sor kerül: Alexander Stürzinger és Molnár Adrienn – Svájcban élő testvéreink – kislánya, Amelia részesül a sákramentumban. Áldás legyen családjuk életén!

Az ünnepen legátus érkezik közénk: Bodnár Milán, V. éves teológus.

3. Házassulandókat hirdetek másodízben: május 25-én 14 órakor kérjük Isten áldását házasságukra Portik-Dobos Bence és Erdélyi Kincső testvéreink. Isten áldása kísérje az előkészületeket és házasságukat!

**Az Úr Jézus legyen életünknek és gyülekezetünknek őriző pásztora!**